



## ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

### РОЗПОРЯДЖЕННЯ ГОЛОВИ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

22.12.2014

№ 559

Про реалізацію в області плану  
дій із впровадження Ініціативи  
„Партнерство „Відкритий Уряд”  
у 2014-2015 роках

На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 26.11.2014 № 1176-р „Про затвердження плану дій із впровадження Ініціативи „Партнерство „Відкритий Уряд” у 2014-2015 роках, з метою впровадження відкритості і прозорості у діяльності органів виконавчої влади, принципів відкритого урядування, відповідальності органів державної влади перед суспільством, підзвітності та підконтрольності громадянам:

1. Затвердити План заходів з реалізації в області плану дій із впровадження Ініціативи „Партнерство „Відкритий Уряд” у 2014-2015 роках (далі - План заходів, додається).

2. Зобов'язати райдержадміністрації та рекомендувати міськвиконкомам до 01 лютого 2015 року розробити відповідні плани заходів та забезпечити їх виконання.

3. Відповідальним виконавцям інформувати про виконання пунктів Плану заходів щоквартально до 10 числа місяця, наступного за звітним, Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації для подальшого узагальнення та інформування обласної державної адміністрації до 20 числа місяця, наступного за звітним.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови - керівника апарату облдержадміністрації Чабановського Р.О.

Виконувач обов'язків  
голови обласної державної  
адміністрації

О.ПРУГЛО

## ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови  
Полтавської обласної  
державної адміністрації  
22.12.2014 № 559

### ПЛАН ЗАХОДІВ

з реалізації в області плану дій із впровадження  
Ініціативи „Партнерство „Відкритий Уряд” у 2014-2015 роках

1. Забезпечити проведення у відповідності до вимог чинного законодавства консультацій з громадськістю щодо найважливіших питань розвитку області, вирішення актуальних питань життєзабезпечення населення в рамках роботи консультативно-дорадчих органів при структурних підрозділах облдержадміністрації, райдержадміністраціях, виконавчих комітетах міських рад, сприяння проведенню громадської експертизи діяльності органів виконавчої влади, громадської антикорупційної експертизи проектів нормативно-правових актів.

2014 - 2015 рр.

Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, структурні підрозділи облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми.

2. Забезпечити безперешкодний доступ громадськості до публічної інформації шляхом забезпечення вільного доступу громадськості до містобудівної документації (в тому числі в електронній формі). Переглянути практику застосування грифа „ДСК” щодо містобудівної документації, зокрема генеральних планів міст. Провести оприлюднення генеральних планів міст у спосіб, передбачений Законом України „Про регулювання містобудівної діяльності.”

Грудень 2014 р.

Управління містобудування та архітектури облдержадміністрації, управління капітального будівництва облдержадміністрації, структурні підрозділи облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми.

3. Привести нормативно-правові акти органів виконавчої влади з питань службової інформації, зокрема переліків відомостей, що становлять службову інформацію, у відповідність із Законами України „Про доступ до публічної інформації”, „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв’язку з прийняттям Закону України „Про інформацію” та Закону України „Про доступ до публічної інформації” в частині забезпечення доступу громадян

до геоінформаційних даних, створених за рахунок коштів державного бюджету, зокрема великомасштабних карт і планів.

Грудень 2014 р.                      Управління містобудування та архітектури облдержадміністрації, управління капітального будівництва облдержадміністрації, структурні підрозділи облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми.

4. Розробити із залученням громадськості антикорупційну регіональну програму „Запобігання і протидія корупції”.

Березень 2015 р.                      Головний спеціаліст з питань запобігання та протидії корупції апарату облдержадміністрації, Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми.

5. Розробити із залученням громадськості Положення про порядок публічного звітування про стан та результати виконання регіональних цільових програм у Полтавській області. Забезпечити розміщення звітів на офіційному сайті облдержадміністрації.

Протягом 1 кварталу 2015 р.                      Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, Департамент економічного розвитку облдержадміністрації, відділ інформаційно-комп'ютерного забезпечення апарату облдержадміністрації, структурні підрозділи облдержадміністрації.

6. Організувати вивчення громадської думки шляхом проведення соціологічних досліджень, анкетувань, on-line-опитувань тощо.

Щоквартально протягом 2015 р.                      Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми.

7. Організувати проведення Днів відкритих дверей для ознайомлення представників громадськості та ЗМІ з роботою органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування.

Протягом 2015 р.                      Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, структурні підрозділи облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми.

8. Організувати заходи з інформування у засобах масової інформації про ефективні приклади впровадження співпраці органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування з інститутами громадянського суспільства, реалізації в області плану із впровадження Ініціативи „Партнерство „Відкритий Уряд”.

Протягом 2015 р. Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми.

9. Забезпечити проведення семінарів, тренінгів, навчань з відповідної тематики для представників громадських рад при обласній, районних державних адміністраціях, виконкомах міських рад.

Протягом 2015 р. Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми.

10. Організувати проведення навчань з актуальних питань розвитку громадянського суспільства для представників громадських організацій.

Протягом 2015 р. Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми.

11. Організувати роз'яснення суті адміністративної реформи та реформування державної служби України.

Протягом 2015 р. Управління державної служби Головного управління державної служби України в Полтавській області, Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми.

12. Організувати під час підвищення кваліфікації державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування за професійними програмами та на тематичних семінарах на базі Полтавського обласного центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій включення до навчальних програм тематичні зустрічі, „круглі столи” з питань взаємодії з громадськістю у процесі формування та реалізації державної і регіональної політики із представниками інститутів громадянського суспільства.

Січень 2015 р. Управління державної служби Головного управління державної служби України в

Полтавській області, обласний центр перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій, Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації.

13. Провести моніторинг вивчення та впровадження в області європейського досвіду забезпечення відкритості та прозорості діяльності органів влади.

Листопад 2015 р.

Управління державної служби Головного управління державної служби України в Полтавській області, Департамент освіти і науки облдержадміністрації, Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації спільно з Громадською радою при облдержадміністрації.

14. Забезпечити удосконалення Інтернет-сайтів структурних підрозділів облдержадміністрації, райдержадміністрацій з метою налагодження діалогу з громадськістю, підвищення прозорості влади, покращення доступу до інформації для підвищення рівня поінформованості громадськості у сфері бюджетування, створення бюджетної інформації.

Протягом 2015 р.

Структурні підрозділи облдержадміністрації, райдержадміністрації.

15. Сприяти проведенню національної інформаційно-просвітницької кампанії „Публічні бібліотеки - мости до електронного урядування”, впровадженню дистанційного курсу „Основи е-урядування” та проведення навчання для представників районних та селищних рад.

Протягом 2015 р.

Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації спільно з Громадською радою при облдержадміністрації, структурні підрозділи облдержадміністрації, райдержадміністрації.

Заступник голови-керівник  
апарату облдержадміністрації

Р.О. Чабановський